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Koncept  
 
 
  

 
Dvodnevna konferencija će imati dvostruki cilj: da istraži načine i razmijene postojeća iskustva o 
ulozi nacionalnih institucija za zaštitu ljudskih prava (NIZLJP) na nacionalnom nivou u sudskim i 
upravnim postupcima i da istraži način da se poveća djelotvornost NIZLJP. Konferencija će 
doprinijeti dosadašnjoj saradnji NIZLJP Zapadnog Balkana, kao i uspostavljanju zajedničke 
osnove za obavljanje uloge u prevenciji i otklanjanju kršenja ljudskih prava, posebno u borbi 
protiv diskriminacije.    
 
Posebno će se posvetiti pažnja mogućnosti proširenja ove saradnje među NIZLJP na nivou viših 
pravnih stručnjaka institucija. Takva saradnja bi olakšala NIZLJP da jednostavnije razvije set 
metoda i procedura u cilju osiguranja djelotvorne i kvalitetne zaštite ljudskih prava.      
 



Konferencija će postati platforma za razmjenu iskustava među ključnim akterima koji se bave 
zaštitom ljudskim prava na nacionalnom nivou.  
 
Konferencija se organizuje u saradnji sa Vijećem Evrope, Organizacijom za sigurnost i saradnju u 
Evropi (OSCE) i Institucijom ombudsmana za ljudska prava Bosne o Hercegovine.  
 
Mjesto održavanja i jezik 
 
Konferencija će se održati u zgradi Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine. Radni jezici su 
engleski i bosanski/hrvatski/crnogorski/srpski sa obezbijeđenim simultanim prevodom.  
 
Učesnici  
 

Predstavnici nacionalnih institucija za zaštitu ljudskih prava iz Crne Gore, Hrvatske, Kosova, 
''bivše jugoslovenske Republike Makedonije'', Slovenije, Srbije, Bosne i Hercegovine; 
predstavnici pravosuđa, pravne akademske zajednice i organizacija civilnog društva u Bosni i 
Hercegovini. Predstavnik nacionalne institucije za zaštitu ljudskih prava iz Turske će 
prisustvovati konferenciji kao poseban gost. Na Konferenciji se očekuje učešće do 80 učesnika. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Projekat koji se provodi u Bosni I Hercegovini: Jačanje kapaciteta ombudsmana za ljudska prava za borbu 

protiv diskriminacije“ - koji je sastavni dio programa saradnje između  Evropske unije i Vijeća/Savjeta 

Evrope: “Horizontalni instrument podrške Zapadnom Balkanu i Turskoj”, kao trogodišnji program (maj 

2016.-maj 2019. godine), fokusiran na tri oblasti: osiguranje pravde, borba protiv korupcije, privrednog 

kriminala i organizovanog kriminala, kao i borba protiv diskriminacije i zaštite prava ranjivih skupina.  

                                                           
 Ovaj naziv ne dovodi u pitanje status Kosova i u skladu je s Rezolucijom 1244 Vijeća sigurnost/Savjeta 

bezbjednosti UN i odlukom ICC-a o kosovskoj deklaraciji o neovisnosti. 


